



在长沙火车站附近的一家物流公司,一名刚招聘来不到3天的司机,在送货时将一辆装有价值两百万货物的物流车私自开走,老板在根据车载GPS进行拦截时,他闯红灯逃窜然后把GPS的线给剪断了。经过多番努力,车辆找回来了,但该司机却一直失联。目前,警方已经介入调查。

应聘刚3天,司机开着物流车溜了

老板根据车载GPS拦截时,他闯红灯逃窜 事发车辆在望城找到,该男子至今仍失联

■记者 杨昱

本报3月8日讯 最近,在长沙做物流生意的彭健辉很郁闷。上班才3天的员工开车去送货,结果连车带人跟着失联,就连车载GPS导航系统也被卸掉了。经朋友帮助,他在望城找回了车,“车上有部分化妆品不知去向。”今天,三湘都市报记者从长沙县公安局星沙派出所获知,警方正在寻找这名失联员工。

新聘司机去送货 连车带货一起不见了

3月8日,记者在长沙火车站附近的百世星联物流公司,见到了彭健辉。他说,3月4日下午,公司老员工胡师傅带着新聘来刚3天的司机小周去长沙县锦聚家园送货,可就在胡师傅送货下楼后,小周和货车都不见了。

“我送货前跟小周说马上会下来,他就说先把车掉下头,我也就没再多想。”胡师傅说,他把货送签只花了5分钟,一下楼发现车没有在原地等,感觉不妙的他围着小区寻找了一圈,仍不见车的踪影。胡师傅马上掏出手机,查看车辆GPS定位,发现车已开至滨湖路。于是,他马上将情况向公司总部进行了汇报。

在另一头,彭健辉接到电话后,也根据GPS定位系统发现货车就停在毛家桥教师村。于是,他一边打车去追一边派车去堵截,“在毛家桥教师村我们看到了车辆并示意他停车,哪知道货车不但没有停,还闯了红灯往前开去。”

在之后的追踪中,GPS显示,这辆被开走的物流车一直逗留在迎宾路附近,彭健辉说,“我们把这附近找遍了都没看到,他应该是把GPS的线给剪断了。”

胡师傅回忆,事发那天小周一直在车里打电话,见他上车小周就下车去打,还说什么“就来了,就来了”。

送货车在望城找到 司机失联,警方正在找

货车没了,彭健辉马上找会计核对车上货物的价值,总共加起来约200万元,他急得连忙打110报了警。同时,彭健辉还调来了小周递交的简历,并联系上了小周的父亲,“因小周整日游手好闲,家里人管不住,在电话里对方不承认是他的爸爸”。

3月5日上午,彭健辉通过GPS生产厂家得到了一个关于被开走车辆的地址——望城乔口镇的棉絮厂。当日下午,彭健辉来到乔口镇桥口派出所准备咨询棉絮厂的位置,惊喜的一幕发生了:被开走的送货车竟然停在了桥口派出所附近的一个停车场内。

彭健辉现场对车上货物进行了清点,“里面除了一些化妆品外,都没有丢失。”

长沙县公安局星沙派出所负责此事的陈警官说,目前还没有找到小周,具体定性还需进一步进行调查核实。

(王先生提供线索,奖励30元)

遗失声明

爱尔眼科医院集团股份有限公司长沙爱尔眼科医院不慎将公章遗失,特此声明作废。

三湘都市报
报花刊登热线
84157778 15874970022



3月5日,在望城乔口镇,彭健辉找到了被开走的送货车,他在清点财物。■读者供图

延伸

司机家人:管不住他

8日,记者与小周的父亲取得了联系,对于儿子的如此行为,他坦言这个儿子实在管不了,“每天在外面做什么,家里人都不知道,还经常在网吧过夜”。

小周的家境并不差,自父母离异后,他便跟着母亲住在长沙四方坪附近。今年27岁的小周,平时爱到网吧去玩游戏,家人也管不住。“我以前每个月要给他2000元左右的伙食费,他还觉得不够,也不回家住。”小周的父亲表示,“这样的事已不止一次了,我们不可能每次都去帮他收拾烂摊子。”

警事连线

误把便衣当同行 小偷落网有点囧 被抓后发现,便衣还是 刚抓过他们的“熟人”

本报3月8日讯 把便衣民警当成了同行,两男子毫无顾忌地去掏旅客的衣兜,直到被擒住那一刻,才知是遇着了“天敌”。今天凌晨,在南宁开往张家界的2012次列车上,两名小偷被怀化铁路公安处民警带走。

民警介绍,最近常有旅客反映丢失了财物,怀化公安处刑侦大队王队长便戴上一副墨镜,与3名便衣民警乔装成旅客,蹲守在车厢内。

3月8日清晨5点多,当列车正运行到怀化与吉首之间时,两名嫌疑人田某与刘某开始按捺不住,准备向熟睡中的旅客下手。当一名女乘客离开熟睡的丈夫,抱孩子去厕所时,他俩一个望风,一个悄悄走过去成功抓得一个皮包。在这期间,两名嫌疑人见坐对面的“眼镜男”一直闷不做声,以为是同行,两人便悠哉地回到了座位上,自顾地对着玻璃窗数起钱来。

见两人忙于分赃,“眼镜男”马上用暗号通知其他便衣,在两名嫌疑人毫无防备时将其抓获。

当“眼镜男”摘下眼镜时,被抓的两名嫌疑人瞬间目瞪口呆:这名“眼镜男”正是在今年1月份抓他们的反扒民警,他们还因此行政拘留了15天。

两人被送到派出所后,为了能立功,积极配合审讯,还愿意做污点证人,供出其他同行。目前,两名嫌疑人因涉嫌偷盗罪被刑事拘留。

■记者 杨昱
通讯员 刘亚平 吴林

教育连线

快速作文之父来华声教育开课 家长孩子可以来免费试听

本报3月8日讯 今日,人民教师奖章获得者、快速作文之父杨初春来到华声教育培训学校开课,100多人的会堂座无虚席,很多家长慕名陪着孩子一起来上课。

家长:听课受益匪浅

“我一开始也不相信,一个70多岁的老人能让我的小孩在短时间内得到提高。不过今天听了他的课程,在四十分钟内写出了一篇我自己也不敢置信的文章。我一个下岗工人都可以写得这么好,孩子们当然可以写得更好了。”8日,在杨老师的课上,家长江利君随女儿一起听课,运用杨老师

所说的审题“添加因素法”,当场写了一篇作文《星期天》,并上台朗读,得到杨老师和家长学生的一致称赞。

学生:不是第一次听课了

“我原来一写作文就头疼,笔头咬烂了,也写不出几个字,现在40分钟就可写出800字左右的文章,老师评价从原来的B-到现在的A++了,杨老师真了不起!”长沙周南梅溪湖中学学生田同学告诉三湘都市报记者,他已经不是第一次听杨老师的课了,很多同学在他的带动下,也成了杨老师的粉丝。

湖南省教科院小学语文专业委员会理事长吴亚

西8日也受邀听课,她在完整的听了一上午的课后向记者感慨:“非常不错!为学生写好作文指明了方向,短时间内就能提高。”

据了解,“快速作文教学法”为杨初春首创,他把思维训练和写作技巧有机结合,归纳并创造出100余种具体方法,包括快速审题、快速构思、快速行文、快速修改和快速记载、抒情、说明、议论以及求异作文的各种技巧和方法。经过“杨氏快速作文训练”的学生,小学中年级能在40分钟内写出400字的好文章,初中生能在40分钟内写出600字的好文章,高中生能在40分钟内写出800字的好文章。

■记者 贺卫玲

互动

可以满足更多孩子求学需求,杨初春已与华声教育公司签约,开班培训,家长孩子可以免费试听。联系电话:0731-84329750,地址:长沙市劳动西路499号南枫酒店5楼(雅礼中学对面)。

湖南金博复合材料科技有限公司增资扩股引进投资者公告

湖南省联合产权交易所湖南金博复合材料科技有限公司(以下简称“金博科技”)的委托,发布金博科技增资扩股引进投资者公告。

一、金博科技基本情况:

金博科技成立于2005年6月6日,公司住所为益阳市迎宾西路2号,注册资本(实收资本)为人民币1493.0287万元,注册号:430900000006088。公司类型为有限责任公司,公司经营范围:碳纤维材料及先进复合材料和粉末冶金材料的研制、开发、生产和销售及服务;本企业所需原材料的进出口业务及本企业生产产品的出口业务(国家限制进出口的除外)。

根据沃克森(北京)国际资产评估有限公司湖南分公司出具的沃克森评报字[2014]第0253号资产评估报告书,以2014年6月30日为评估基准日,采取收益法评估,金博科技股东全部权益价值的评估值为

人民币15630.25万元。目前,金博科技拟对外公开引进1名投资者,增加注册资本人民币382万元,增资扩股事项已经全体股东审议通过。

二、金博科技注册资本人民币382万元认购底价(即挂牌价):人民币4000万元。

三、联系方式:王女士 0731-84178669
周女士 0731-84117687

四、公告期限:自2015年3月9日起至2015年4月3日17:30整止,共计20个工作日。

五、增资扩股方案、其它需披露事项、意向投资者条件、意向投资者履约要求等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站:www.hnaec.com。

湖南省联合产权交易所
2015年3月9日